

# 初中报名审核资格第一天,老六中校外打印社排长龙 近百家长忘打印审查学校截图

本报泰安8月22日讯(记者 白雪)

22日,泰城暨泰山区初中开始进行资格审核,在泰安六中老校,近百名家长忘记打印资格审查表,打印社前排起几十米的长队,在现场,学校咨询处的教师忙得水都顾不上喝,家长们就自己遇到的问题,学校都做了详细解答。

22日,在泰安六中老校区校门外,家长排起长队,不断陆续有人加入,队伍越来越长。一位家长说,他们都是忘记携带一个打印件,学校要求出示显示资格审查为“六中老校”,才可参与资格审查。

“光注意携带证明材料了,没注

意看到学校还有要求在招生网站打印截图,截图必须显示划拨到的审查学校为“六中老校”才可以。”

在现场,属于泰山区户口并且孩子父母在泰安六中老校学区内有合法房产的,陆续进行审核,教师根据情况在表上填写是否合格。

除了这部分很容易就合格的学生,还有不少家长站在校园内着急。

一位女士说,她儿子在一年级的时候填的家庭住址不详,仅仅填了泰山区,所以没有把她分配到任何学校,而她的住房所在片区确实是“六中老校”,老师说让24号再来,一直担心到时候再晚了。

还有几位家长也不符合今天的审核要求,他们上一年级的时候的家庭住址,与现在家庭住址不同,导致不符合审查资格,需要另行前来。有的是今年8月刚刚买的房子;有的是中途搬家,还有的自称是被“拨错”了学校。

据了解,若新在六中老校学区内购房,实际住址与学籍信息地址不符,携带相关材料到六中老校提交材料审核,经学校审核、家访属实的,学校向教育局提出调入申请。8月24日、25日、26日,将审核三代同住、外来务工、外来经商等其他特殊情况。



等待打印截图的家长排出几十米。本报记者 白雪 摄

## 寻亲公告

新泰市王家庄村人陈传军,于2014年7月12日,在新泰南高速路口往北新都路桥下捡到一刚出生男婴。用一蓝色小毛巾被包着,装在一纸箱里,随有纸条一张“请好心人收养”。请孩子生身父母或其他联系人持有效证件到新泰市王家庄村委联系。联系电话:13153868429(陈传军)若公告60日内无人联系,由陈传军依法安置。

2017年8月23日

## 市房产交易中心到学校办公,现场核验信息、出具各类证明 房产相关证件真伪,现场一查就知道

本报泰安8月22日讯(记者 白雪) 22日,在泰安六中老校区二楼,泰安市房产交易中心租赁科及档案管理科的工作人员,已经早早到达,等候为前来报名的家长提供一些查询和开证明等服务。

据了解,这是泰安市房产交易中心与泰山区教育局及中小学推出的“解难题,办实事”活动,家长可以在现场办理住房租赁登记备案证明、住房信息核验及出具各类证明等。

“通过中心房产住房数据共享机制,实现数据实时传输、实时验证,保证了数据真实性。今天不少家长在参加初中审核时,教师有对房产真实性把握不准的情况,我们可以提供帮助,还可以办理房屋租赁登记备案及个人住房查询业务。家长不用亲自到房产交易中心开具证明,我们现场就可以开,



一位家长咨询业务。本报记者 白雪 摄

保证中小学校录入信息的准确性、真实性。”泰安市房产交易中心租赁科工作人员说。

今年,由房产交易中心组织相关业务科室,在保证业务正常开展的情况下,抽调

骨干业务人员对申请办理业务数量较多、相对集中的中小学校提供现场办公,办理个人住房情况证明业务,他们还帮助学校集中查询。

泰安市房产交易中心还帮助家长和学校,在泰安市房屋租赁公共服务平台(泰安租房网)上进行网签房屋租赁合同及房屋租赁备案证明的办理,现场核验房产相关证件的真伪,以及相关房产业务的咨询解答。

一位家长因为多年前丢失了发票,教师无法辨别房产归属,在现场,工作人员通过身份证号等信息,确定了房产确实归该家长所有,学生得以通过审核,家长也十分感激。“如果不是现场可以审核,我还得再去泰安市房产交易中心一趟,肯定得急出一头汗,这样真方便。”